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Virágos Nagy-Budapestet teremt 
a községi vállalattá alakuló 

fővárosi kertészet
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A .XIV. kerületben befejezték a fásí­
tási liay'kálatokat. Az előirányzott 2400 
fa helyéit a lakosság lelkes munkával 
több mint 10.800 fát ültetett el. Zugló 
népe szeretettel és gondossággal ápolja 
az elültetett fákat.
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~  Budapest erdei levegőt, a Hor­
tobágy erdei fenyőket kap az ötéves 
tervben. Fásítani fogjuk a buda- 
környéki és a pilisi hegyek kopár ré­
szeit. Háromezerötszáz katasztrális 
hold, a dalmáciai Karsztokhoz ha­
sonló, kopár hegyrészen ültetünk fa­
csemetéket. Többek között erdősít­
jük a Sashegy, a Hunyadorom és a 
Kissvábhegy kopár részeit. Ezeken 
kívül a budai kirándulóhelyeken 
mintegy 1500 katasztrális hold terü­
letet is fásítunk, ö t év alatt 13.000 
hold kopár vízmosást kötünk meg 
erdősítéssel. Külön súlyt helyez a 
terv a Hortobágy fásítására. Ide első- 

i sorban erdei fenyőket telepítünk.
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Nagyüzemi , termelésre fog 
berendezkedni a kertészeti köz­
ségi vállalat és ennefc megfele­
lően új növénynevelőtelepeket 
és faiskolákat létesít s onnan 

gondoskodnak a megnövekedő 
növényszükséglet termesztéséről 
és szétosztásáról. A közületi 
feladatok ellátásán kívül a köz­
ségi kertészet elvállalja magá­
nosok megbízásainak, megren­
deléseinek teljesítését is így 
elkészíti gyárak üzemek, lakó­
telepek parkozását„ kertészeti 
rendezését. Megrendelésre, meg­
bízásra elvállalja állami intéz, 
méngek parkjainak gondozását, 
virággal valá beültetését. Hatás­
körébe tartozik majd a kórhá­
zak területén lévő sétányok, 
virágágyak rendbentartása, üdü 
lök parkjainak rendezése. Ma­
gánosok számára dísznövénye­
ket, virágokat fog eladni. Gon* 
doskodik a sportpályák terüle­
tének kertészeti rendbentartá- 
sáról. Kiépíti a gyermekjátszó­
terek hálózatát, ünnepélyes al-

Június 1-en községi vállalattá 
alakul ‘át a főváros kertészeti 
intézménye. Ez az átalakulás 
egyúttal azt jelenti, hogy keres­
kedelmi alapokra fektetik az 
ügyek intézését és megszűnik 
az a bürokratizmus, amely ed­
dig ezen a téren is megnyilvá­
nult. Kevesen tudják, hogy a 
fővárosi kertészet eddig is az 
egyik legnagyobb közintézmény 
volt, amely több mint 1300 fő­
nyi alkalmazotti létszámmal 
dolgozott. A jövőben is felada­
tok szaporodásával és kiterje­
désével arányban ez a létszám 
tovább növekszik és elsőrendű 
szakemberekkel, kiváló dolgo­
zókkal biztosítják virágos Nagy- 
Budapest megteremtését. Mert a 
fővárosi kertészet ezentúl nem­
csak a mai Budapest közigaz­
gatási határain belül fejti ki 
tevékenységét, hanem műkö­
dési körét kiterjeszti Nagy- 
Budapest egész területére, tehát 
az idecsatolandó peremvárosok 
és községek parkozásának ker­
tészeti rendezésére is.
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kalmakkor megrendelésre dísz­
növényeket szállít,
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Mindezeket a teendőket meg­
állapított tarifa szerint végzi a 
kertészeti községi vállalat, úgy, 
hogy még a főváros is megfizeti 
a parkok, sétányok fentartá- 
sáért, beültetéséért járó díjakat. 
A községi kertészet tehát önál­
ló, vagyonkezeléssel rendelkező 
vállalat lesz és a bürokratikus 
kertészet helyett, amely eddig 
magas önköltséggel drágán ter­
melt, hasznothatjő, kereskedelmi 
vállalkozássá alakul át. Az 5 
éves terv folyamán nagyarányú 
fejlődés vár a vállalatra

Első nagyszabású teendője 
lesz az átszervezett kertészetnek 
az augusztus? Fesíivál kertészeti 
előkészítése A Városliget és a 
Margitsziget területét erre az 
időre tökéletesen rendbehozzák, 
a Városligetben helyreállítják és 
üzemképessé teszik a második 
szökőkutat is.


